
Конспект заняття розвитку мовлення 

Тема: «Секрети ввічливих слів» 

(Молодша група) 

 

Мета: познайомити дітей із поняттям "ввічливі слова", їх значенням і 

правилами вживання ("дякую", "будь ласка", "вибачте", "добрий день", "до 

побачення"); формувати початкові навички ввічливого спілкування; 

розвивати зв’язне мовлення, уважність до співрозмовника, уміння 

підтримувати діалог і правильно використовувати ввічливі слова; виховувати 

повагу до інших, бажання бути ввічливими, дбайливе ставлення до мови. 

Обладнання: 

Лялька (наприклад, зайчик або ведмедик). 

Ілюстрації або картки із ввічливими словами. 

Кошик із сюрпризом (цукерки, символічні подарунки). 

Сонечко, намальоване на аркуші або зроблене з тканини. 

Хід заняття: 

 

— Діти, до нас сьогодні завітав особливий гість. Хочете дізнатися, хто це? 

(Діти відповідають.) 

(З’являється зайчик/ведмедик із кошиком у руках.) 

Зайчик: 

— Добрий день, малята! Я — Зайчик, і у мене для вас є кошик із сюрпризами. 

Але отримати їх ви зможете, тільки якщо розгадаєте секрети ввічливих 

слів. Я люблю ввічливих дітей, а ви знаєте такі слова? 

(Діти називають відомі ввічливі слова.) 



Казочка про ввічливі слова 

— Діти, слухайте уважно казочку. 

"Одного разу маленьке Сонечко захотіло подорожувати. Воно вирішило 

заглянути в країну Ввічливості. Але, щоб потрапити туди, треба знати чарівні 

слова. Сонечко запитало у Зайчика: 

— Які слова відчиняють двері в цю країну? 

Зайчик відповів: 

— Це прості слова: 'дякую', 'будь ласка', 'вибачте', 'добрий день', 'до 

побачення'. Якщо ти будеш їх використовувати, двері завжди будуть 

відчинені." 

Які ввічливі слова ви запам’ятали? 

Коли ми кажемо "дякую"? 

А "будь ласка"? 

Частина 2: Гра "Чарівні слова" 

Вихователь: 

— Зараз ми потренуємось використовувати ввічливі слова. 

Ситуації для обговорення: 

У тебе впала іграшка, а друг її підняв. Що ти скажеш? 

Хтось пригостив тебе цукеркою. Яке слово ти використаєш? 

Ти хочеш щось попросити у вихователя. Що треба сказати? 

(Діти відповідають.) 

Гра з лялькою: 

(Лялька спеціально забуває казати ввічливі слова, наприклад: "Дай мені 

м’яч!" або "Підніми це!" Діти мають виправити її й пояснити, як правильно.) 



Фізхвилинка «Сонечко і слова» 

— Уявімо, що ми Сонечко і своїми промінчиками передаємо ввічливі слова. 

Піднімаємо руки догори (привітання "Добрий день"). 

Розводимо руки в сторони (слово "Дякую"). 

Нахиляємося донизу (слово "Вибачте"). 

Робимо коло руками перед собою (слово "До побачення"). 

— Діти, ви сьогодні були дуже ввічливими. Що ви запам’ятали про чарівні 

слова? 

(Діти відповідають.) 

Зайчик: 

— Ви молодці! Тепер ви точно зможете відчинити двері до країни 

Ввічливості. А за це я дарую вам сюрприз із мого кошика! (Пригощає дітей 

або дарує невеликі подарунки.) 

— А тепер давайте подякуємо нашому Зайчику. Що ми скажемо йому? 

(Діти хором: "Дякуємо!") 

— До побачення, Зайчику! Ми будемо завжди пам’ятати ввічливі слова. 

 

 


